

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILVÁNTAR... PARIZSban...

1890 felvilágosítást ad... BOSZNIA és HERCEGOVINA... SZERKESZTŐSÉG... Budapest, IV. kerület, Kecskeméti-utca 6. sz.

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA... ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Babona ez mind, melyet kinondott valamikor valami tudós tekintély s most utána darálja a tudós szinben feltűnni kívánó világ. Nem kell a gyermek elméjének fejlesztésére külön gimnasztika, mint a minőt a matematikai és természeti tudományok nyújtanak; a logikus gondolkodás eszközeinek is jobb maga a logika, mint egy bámi szóp, bámi tökéletes nyelvnek a szabályai, melyekben minden meglehet, csak épen egy nincs — logika. az ideáért lelkesedést, a kedély nemesebbé, a jellem szilárdabbá tételét pedig sokkal biztosabban elérhetjük a történelem helyes tanítása által, melybe nagyon szépen bele volna olvasztható az irodalom és művelődési történet is, ha a megszokott chablonokba nem volnánk oly igen szerelmesek. A mi egyebet még a görög grammatikától várhatnánk, megadja azt nekünk bőven a latin grammatika is, minek erőszakolni még egy más holt nyelvet a nyelvtanát, holott úgy sincsen a ráfordított fáradsághoz mért sikere, s mikor sokkal kevesebb fáradsággal biztosabb sikert remélhetünk egy élő világnyelvvel, mely a mellett, hogy ép olyan szép lehet, mint a görög, gyakorlatilag hasznos, sőt nekünk, kis nemzetnek elengedhetetlenül szükséges is s melyre most alig gondolhatunk, mert elfoglalta helyét a görög.

dományunk másutt megtalálták, mohón siettek azt velök átéltetni a magok nyelvére, így tették azt maguké, így tették magokra nézve termékenyítővé, s hozzá adva a magok genéjének erejét, nem csak örököséi, de tovább fejlesztői is lettek a tudományoknak, teremtve melléjük oly tudományágakat, melyekről nem is álmodott a klasszikus ó-világ. S míg a keresztény világ büszke volt rá, hogy ime a francia királyok könyvtárában 700 munka van, magában a cordovai könyvtárban volt ugyanakkor 600,000, nem is említve azt a hetven többi könyvtárt, mely közöszlése állt nyitva Spanyolországnak a mórok által megszállt területén.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

kül, eszmei irányzat és gyakorlati cél nélkül tengődjek más pártok árnyékában. A monarchista pártok szemmeláthatóan elvesztették bizalmukat a jövőbe, úgy hogy mai napig sem tudták a kamarában korábbi szervezetüket helyreállítani, sőt jó részük folyton keresi a módot, hogyan lehessen a köztársaság mérsékelt elmeivel az összekötő kapcsot megtalálni. Eről tett tanúságot a monarchisták legutolsó pártgyűlése is. De még a radikális és szocialisztikus elemek is, melyekről korábban úgy hitték, hogy a forradalmi szellem természetesen előhaladásában a köztársaság legmagasabb veszedelmét fogják okozni, rajtuk is észrevenni az utolsó tapasztalatok kijózanító hatását. Megtanulták, hogy nekik is a nyugodt és törvényes haladást kell legelőbb érdeküknek tartaniok. Párisban a boulangizmus fellengőztetése ellen ma épen a kommunard elemeket a köztársasági rend tiszta közlése lehet sorolni. A revízió kísérlete szétfolyt a léghen, Carnot mint a köztársaság elnöke, a népszerűség tetőponjára emelkedett. Mindez egy év csodás változása.

Ma aztán egész csodálkozással látjuk, mintegy a földből kikelni az achivok bajnokai seregét, kik megvárva pájszaikat, sikra szállának a régi Hellasz dicsőségéért s nem kívánunk engedni a klasszikus ó-kor hagyatékából annyit, a mennyit darája hegyére tüzhete glaukópisz Pallasz-Athene.

Franciaország közszelleme. Az 1890. évi kezdete sok nevezetes összehasonlításra ad alkalmat a francziának. Micsoda szomorú képe volt a köztársaságnak a múlt év eme szakában. Épen most január végére esik évfordulója a boulangizmus legdicsőbb napjának, melyen a «brav général» a szavazatok óriási többségével a nagy Páris választójárára emelkedett! Bizonyosan Diogenes lámpával kellett akkor keresni az embert, ki a köztársaság végső katasztrófáját még feltartóztatónak hitte. Az országban ellenállhatatlanul hódított a személykultusz legvadabb babonája, a tömegeknek erőit vett egy megmentő diktátor ábrándja, kinek csak kezét kelle kinyújtania, hogy a köztársaság intézményei porba omljanak el.

Franciaország közszelleme. Az 1890. évi kezdete sok nevezetes összehasonlításra ad alkalmat a francziának. Micsoda szomorú képe volt a köztársaságnak a múlt év eme szakában. Épen most január végére esik évfordulója a boulangizmus legdicsőbb napjának, melyen a «brav général» a szavazatok óriási többségével a nagy Páris választójárára emelkedett! Bizonyosan Diogenes lámpával kellett akkor keresni az embert, ki a köztársaság végső katasztrófáját még feltartóztatónak hitte. Az országban ellenállhatatlanul hódított a személykultusz legvadabb babonája, a tömegeknek erőit vett egy megmentő diktátor ábrándja, kinek csak kezét kelle kinyújtania, hogy a köztársaság intézményei porba omljanak el.

Franciaország közszelleme. Az 1890. évi kezdete sok nevezetes összehasonlításra ad alkalmat a francziának. Micsoda szomorú képe volt a köztársaságnak a múlt év eme szakában. Épen most január végére esik évfordulója a boulangizmus legdicsőbb napjának, melyen a «brav général» a szavazatok óriási többségével a nagy Páris választójárára emelkedett! Bizonyosan Diogenes lámpával kellett akkor keresni az embert, ki a köztársaság végső katasztrófáját még feltartóztatónak hitte. Az országban ellenállhatatlanul hódított a személykultusz legvadabb babonája, a tömegeknek erőit vett egy megmentő diktátor ábrándja, kinek csak kezét kelle kinyújtania, hogy a köztársaság intézményei porba omljanak el.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

Magyar Hellasz. Az volt az általános vélemény, hogy Schvarcz Gyulának, a mai tudomány magaslán álló, de a lehetőség gyakorlati követelményeivel is számoló beszéde után, a görög nyelvnek a középiskolában az eddigi arányok szerinti tanítása fölött végkép el van törve a pálcza s e kérdésben egyelőre becsomagolhatjuk az aktákat.

mak: ... 8.44-8.49 ... 5.09-5.11 ... 7.59-7.71 ... 12.-12.3

Utóközde.

Bécs, jan. 28. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása) Az utóközde jegyzék: Osztrák hitelrészvény 325,25-324,37. Länderbank 238,30, osztrák-magyar államvasút 210,25-210,75, alpesi bányatársaság 110,10, magyar aranyárjaredek 103,25.

Esti közde. Az esti közde jelentésében ellentétben a berlini bányapiacról lanvább jelentések érkeztek, csak midőn egyes értékek (tedések) történtek, javultak mérsékeltan az árfolyamok. Jegyzék: Osztrák hitelrészvény 323,50-324,60, magyar hitel-339-348, angol-osztrák bank 166,30-167,50, unióbank 260,50-261,25, Länderbank 237,25-238,20, magyar jelzálogbank 159-159,75, osztrák-magyar államvasút 210,25-212,25, déli vasút 135,75-135,25, Károly Lajos-vasút 186,75-187, elbavói vasút 219,50-220, török dohányrészvény 116,75, alpesi bányatársaság 107,50-109,50, rimamurányi vasúti 175-178,50, északmagyarországi közszénbánya 153, májusi jaredek 88,50-88,10, ma-gyar aranyárjaredek 103-103,20, szorb részvény 36,30.

5 óra 30 percór közde: Osztrák hitelrészvény 324,50, magyar hitelbank 348,50, angol-osztrák bank 167,30 unióbank 261,25, Länderbank 238,10, osztrák-magyar államvasút 211,75, déli vasút 135,75, alpesi bányatársaság 109, rimamurányi vasúti 174, magyar aranyárjaredek 103, magyar papírjaredek 99,40, husz frankos arany 9,384, német birodalmi márká 57,75.

Zárlat után jegyez osztrák hitelrészvény 324,37, angol-osztrák bank 167,30, Länderbank 238,20, osztrák-magyar államvasút 211,75, alpesi bányatársaság 109,20, magyar aranyárjaredek 103,20.

BECSI GABONATOSZDE.

Bécs, jan. 28. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása) A mai gabonaföldes jövedelmek mellett javult az irany és csekély áremelkedések mellett költözött: Buza tavaszra 8,86, 8,91 és 8,89, májusi-juniusra 8,96, 9 és 8,99, őszre 8,17, 8,20 és 8,18, rozs tavaszra 8,39-8,40, tavaszra 8, 8,04 és 8,03, tengeri májusi-juniusra 5,42, 5,44 és 5,42 forint. Repce valamivel barátságosabb, február-márciusra 16,75-17,25, augusztus-szeptemberre 12,60-12,70 forint.

KÜLFÖLDI ÉRTEKTOZSDEK.

Berlin, jan. 28. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása) Nagy realizációk miatt a mai értékesítés, mely eleinte szilárd volt, ellanyhult: osztrák-magyar államvasút részvényében a kontinensre élénk forgalmat idézett elő, melyet Párizsból áramogtak. Jegyzék: orosz rubel 224,25, bushtudható vasút 192, Länderbank 107,60, hodenbachi vasút 209, Bankerlekek élénkek.

KÜLFÖLDI ÉRTEKTOZSDEK.

Berlin, febr. 28. (Tudósítók tájékoztatása) Eleinte hankok és bányarészek élénk forgalom mellett emelkedtek, csak német vasutak gyengültek. Osztrák-magyar államvasút bécsi eladásokra nyomott. Külföldi jaredek nyugodtak. Zárlat fele realizációkra gyengült az irany.

KÜLFÖLDI ÉRTEKTOZSDEK.

Berlin, jan. 28. (Az Egyetértés tudósítójának tájékoztatása) Realizációk miatt az irany ismét béggyadt volt, csak egyes értékek követtek zárlati irányt. Osztrák-magyar államvasút részvényei 10 frankkal, osztrák déli vasút részvényei 3 frankkal estek. Jegyzék: osztrák déli vasút részvényei 3 frankkal estek. Jegyzék: osztrák déli vasút részvényei 3 frankkal estek.

KÜLFÖLDI ÉRTEKTOZSDEK.

Frankfurt, jan. 28. (Eesti közde). Magyar arany jaredek 89,25, osztrák hitelrészvény 270,77, osztrák-magyar államvasút 183, osztrák déli vasút 116,37. (Tajé.)

KÜLFÖLDI ÉRTEKTOZSDEK.

London, jan. 28. (Megnvtás). Angol consolk 37,1.

KÜLFÖLDI ÉRTEKTOZSDEK.

London, jan. 27. (Zárlat). Magyar aranyárjaredek 87, osztrák aranyárjaredek 94, osztrák ezüstárjaredek 75, angol consolk 37,08, ezüst 147, Nyugodt.

Január 28.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értékek, Különböző az utolsó zárlathoz képest. Rows include Paris, Berlin, Frankfurt, and other markets.

KÜLFÖLDI ÁRUFOZSDEK.

Külföldi árufozások zárulata. Átlagszámítás arányban német márkára váltva 57,75 frt. 100 frt. 48,50 frt.

Január 28.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értékek, Különböző az utolsó zárlathoz képest. Rows include Paris, Berlin, Köln, and other markets.

DOROSZLO.

Table with columns: Ar-folyam, Budapesti értékek, Különböző az utolsó zárlathoz képest. Rows include Buza, Rozs, Zab, Repce, Tengeri.

Prága, jan. 28.

Nyers cukor Auszsiában 14,55 frt. Triest, jan. 27. A cukorpiac lanvha, centrifugált kész áru 17-17,4 frt. - Kávé tartozékok, Santos 10,92 frt. - Szesz kész magyar áru hordókban 114-114,5 frt. - Szingaporei bors 72-73 forint. Javult.

Hamburg, jan. 27.

(Kávé) Santos good average márciusra 84 márká 50 kilonként.

Hamburg, jan. 28.

Nyers cukor január 11,75, márciusra 11,85, májusra 12,10, júniusra 12,30 márká 50 kilonként. Tartott.

Hamburg, jan. 28.

Petroleum helyben 6,90, február-márciusra 6,80 márká, nyugodt.

Páris, jan. 27.

Nyers cukor 889 kész áru 28,75 frank, tartva, fehér cukor január 33,10, február 33,25, tartva, márcziustól negy hónapra 34,10, május-júniusig 34,60, július-áugusztusig 35,10, szeptember-októberig 35,60, november-decemberig 36,10, január 36,60, február 37,10, márcziusig 37,60, április-májusig 38,10, június-júliusig 38,60, augusztus-szeptemberig 39,10, október-novemberig 39,60, decemberig 40,10.

Január 28.

33,25, tartva, márcziustól negy hónapra 34,10, május-júniusig 34,60, szeptemberig 35,10, októberig 35,60, novemberig 36,10, január 36,60, február 37,10, márcziusig 37,60, április-májusig 38,10, június-júliusig 38,60, augusztus-szeptemberig 39,10, október-novemberig 39,60, decemberig 40,10.

London, jan. 27.

Angol biza igen enyhe, orosz és indiai 4-5 pennyvel csökkent. Liszt lanvha, az alig tartott, tengeri előbb, árpa tartott, bagyong, hórso szilárdult. - Tengeri 19,50-19,25. - Repceolaj 31. - Répacukor 11,75, Jávacukor 15, nyugodt. - Felhozatal: Buza 42,62, árpa 27,72, az 50,67 frt. Az idő szép.

Brema, jan. 27.

Petroleum helyben 6,85 márká. Nyugodt.

Antwerpen, jan. 27.

Petroleum 16,5 frank. Szilárd.

Newyork, jan. 27. (Kabelszüny). Gyapot Newyorkban 11, áprilisra 11,13, májusra 11,18, Newyorkban 10,00. - Petroleum átlagolt 709. Abel Test Newyorkban január 7,50, Philadelphiaiban január 7,50. - Nyers petroleum február 7,75. - United pipe line certificates 106, Liszt 2,60. Píros ószi biza helyben 86,75 cent (= 7,86 frt), január 85,75 cent (= 7,77 frt), február 85,75 cent (= 7,77 frt), március 87,25 cent (= 7,90 frt), április 88,25 cent (= 7,95 frt), május 89,25 cent (= 8,00 frt), június 90,25 cent (= 8,05 frt), július 91,25 cent (= 8,10 frt), augusztus 92,25 cent (= 8,15 frt), szeptember 93,25 cent (= 8,20 frt), október 94,25 cent (= 8,25 frt), november 95,25 cent (= 8,30 frt), december 96,25 cent (= 8,35 frt), január 97,25 cent (= 8,40 frt), február 98,25 cent (= 8,45 frt), márczius 99,25 cent (= 8,50 frt), április 100,25 cent (= 8,55 frt), május 101,25 cent (= 8,60 frt), június 102,25 cent (= 8,65 frt), július 103,25 cent (= 8,70 frt), augusztus 104,25 cent (= 8,75 frt), szeptember 105,25 cent (= 8,80 frt), október 106,25 cent (= 8,85 frt), november 107,25 cent (= 8,90 frt), december 108,25 cent (= 8,95 frt), január 109,25 cent (= 9,00 frt), február 110,25 cent (= 9,05 frt), márczius 111,25 cent (= 9,10 frt), április 112,25 cent (= 9,15 frt), május 113,25 cent (= 9,20 frt), június 114,25 cent (= 9,25 frt), július 115,25 cent (= 9,30 frt), augusztus 116,25 cent (= 9,35 frt), szeptember 117,25 cent (= 9,40 frt), október 118,25 cent (= 9,45 frt), november 119,25 cent (= 9,50 frt), december 120,25 cent (= 9,55 frt), január 121,25 cent (= 9,60 frt), február 122,25 cent (= 9,65 frt), márczius 123,25 cent (= 9,70 frt), április 124,25 cent (= 9,75 frt), május 125,25 cent (= 9,80 frt), június 126,25 cent (= 9,85 frt), július 127,25 cent (= 9,90 frt), augusztus 128,25 cent (= 9,95 frt), szeptember 129,25 cent (= 10,00 frt), október 130,25 cent (= 10,05 frt), november 131,25 cent (= 10,10 frt), december 132,25 cent (= 10,15 frt), január 133,25 cent (= 10,20 frt), február 134,25 cent (= 10,25 frt), márczius 135,25 cent (= 10,30 frt), április 136,25 cent (= 10,35 frt), május 137,25 cent (= 10,40 frt), június 138,25 cent (= 10,45 frt), július 139,25 cent (= 10,50 frt), augusztus 140,25 cent (= 10,55 frt), szeptember 141,25 cent (= 10,60 frt), október 142,25 cent (= 10,65 frt), november 143,25 cent (= 10,70 frt), december 144,25 cent (= 10,75 frt), január 145,25 cent (= 10,80 frt), február 146,25 cent (= 10,85 frt), márczius 147,25 cent (= 10,90 frt), április 148,25 cent (= 10,95 frt), május 149,25 cent (= 11,00 frt), június 150,25 cent (= 11,05 frt), július 151,25 cent (= 11,10 frt), augusztus 152,25 cent (= 11,15 frt), szeptember 153,25 cent (= 11,20 frt), október 154,25 cent (= 11,25 frt), november 155,25 cent (= 11,30 frt), december 156,25 cent (= 11,35 frt), január 157,25 cent (= 11,40 frt), február 158,25 cent (= 11,45 frt), márczius 159,25 cent (= 11,50 frt), április 160,25 cent (= 11,55 frt), május 161,25 cent (= 11,60 frt), június 162,25 cent (= 11,65 frt), július 163,25 cent (= 11,70 frt), augusztus 164,25 cent (= 11,75 frt), szeptember 165,25 cent (= 11,80 frt), október 166,25 cent (= 11,85 frt), november 167,25 cent (= 11,90 frt), december 168,25 cent (= 11,95 frt), január 169,25 cent (= 12,00 frt), február 170,25 cent (= 12,05 frt), márczius 171,25 cent (= 12,10 frt), április 172,25 cent (= 12,15 frt), május 173,25 cent (= 12,20 frt), június 174,25 cent (= 12,25 frt), július 175,25 cent (= 12,30 frt), augusztus 176,25 cent (= 12,35 frt), szeptember 177,25 cent (= 12,40 frt), október 178,25 cent (= 12,45 frt), november 179,25 cent (= 12,50 frt), december 180,25 cent (= 12,55 frt), január 181,25 cent (= 12,60 frt), február 182,25 cent (= 12,65 frt), márczius 183,25 cent (= 12,70 frt), április 184,25 cent (= 12,75 frt), május 185,25 cent (= 12,80 frt), június 186,25 cent (= 12,85 frt), július 187,25 cent (= 12,90 frt), augusztus 188,25 cent (= 12,95 frt), szeptember 189,25 cent (= 13,00 frt), október 190,25 cent (= 13,05 frt), november 191,25 cent (= 13,10 frt), december 192,25 cent (= 13,15 frt), január 193,25 cent (= 13,20 frt), február 194,25 cent (= 13,25 frt), márczius 195,25 cent (= 13,30 frt), április 196,25 cent (= 13,35 frt), május 197,25 cent (= 13,40 frt), június 198,25 cent (= 13,45 frt), július 199,25 cent (= 13,50 frt), augusztus 200,25 cent (= 13,55 frt), szeptember 201,25 cent (= 13,60 frt), október 202,25 cent (= 13,65 frt), november 203,25 cent (= 13,70 frt), december 204,25 cent (= 13,75 frt), január 205,25 cent (= 13,80 frt), február 206,25 cent (= 13,85 frt), márczius 207,25 cent (= 13,90 frt), április 208,25 cent (= 13,95 frt), május 209,25 cent (= 14,00 frt), június 210,25 cent (= 14,05 frt), július 211,25 cent (= 14,10 frt), augusztus 212,25 cent (= 14,15 frt), szeptember 213,25 cent (= 14,20 frt), október 214,25 cent (= 14,25 frt), november 215,25 cent (= 14,30 frt), december 216,25 cent (= 14,35 frt), január 217,25 cent (= 14,40 frt), február 218,25 cent (= 14,45 frt), márczius 219,25 cent (= 14,50 frt), április 220,25 cent (= 14,55 frt), május 221,25 cent (= 14,60 frt), június 222,25 cent (= 14,65 frt), július 223,25 cent (= 14,70 frt), augusztus 224,25 cent (= 14,75 frt), szeptember 225,25 cent (= 14,80 frt), október 226,25 cent (= 14,85 frt), november 227,25 cent (= 14,90 frt), december 228,25 cent (= 14,95 frt), január 229,25 cent (= 15,00 frt), február 230,25 cent (= 15,05 frt), márczius 231,25 cent (= 15,10 frt), április 232,25 cent (= 15,15 frt), május 233,25 cent (= 15,20 frt), június 234,25 cent (= 15,25 frt), július 235,25 cent (= 15,30 frt), augusztus 236,25 cent (= 15,35 frt), szeptember 237,25 cent (= 15,40 frt), október 238,25 cent (= 15,45 frt), november 239,25 cent (= 15,50 frt), december 240,25 cent (= 15,55 frt), január 241,25 cent (= 15,60 frt), február 242,25 cent (= 15,65 frt), márczius 243,25 cent (= 15,70 frt), április 244,25 cent (= 15,75 frt), május 245,25 cent (= 15,80 frt), június 246,25 cent (= 15,85 frt), július 247,25 cent (= 15,90 frt), augusztus 248,25 cent (= 15,95 frt), szeptember 249,25 cent (= 16,00 frt), október 250,25 cent (= 16,05 frt), november 251,25 cent (= 16,10 frt), december 252,25 cent (= 16,15 frt), január 253,25 cent (= 16,20 frt), február 254,25 cent (= 16,25 frt), márczius 255,25 cent (= 16,30 frt), április 256,25 cent (= 16,35 frt), május 257,25 cent (= 16,40 frt), június 258,25 cent (= 16,45 frt), július 259,25 cent (= 16,50 frt), augusztus 260,25 cent (= 16,55 frt), szeptember 261,25 cent (= 16,60 frt), október 262,25 cent (= 16,65 frt), november 263,25 cent (= 16,70 frt), december 264,25 cent (= 16,75 frt), január 265,25 cent (= 16,80 frt), február 266,25 cent (= 16,85 frt), márczius 267,25 cent (= 16,90 frt), április 268,25 cent (= 16,95 frt), május 269,25 cent (= 17,00 frt), június 270,25 cent (= 17,05 frt), július 271,25 cent (= 17,10 frt), augusztus 272,25 cent (= 17,15 frt), szeptember 273,25 cent (= 17,20 frt), október 274,25 cent (= 17,25 frt), november 275,25 cent (= 17,30 frt), december 276,25 cent (= 17,35 frt), január 277,25 cent (= 17,40 frt), február 278,25 cent (= 17,45 frt), márczius 279,25 cent (= 17,50 frt), április 280,25 cent (= 17,55 frt), május 281,25 cent (= 17,60 frt), június 282,25 cent (= 17,65 frt), július 283,25 cent (= 17,70 frt), augusztus 284,25 cent (= 17,75 frt), szeptember 285,25 cent (= 17,80 frt), október 286,25 cent (= 17,85 frt), november 287,25 cent (= 17,90 frt), december 288,25 cent (= 17,95 frt), január 289,25 cent (= 18,00 frt), február 290,25 cent (= 18,05 frt), márczius 291,25 cent (= 18,10 frt), április 292,25 cent (= 18,15 frt), május 293,25 cent (= 18,20 frt), június 294,25 cent (= 18,25 frt), július 295,25 cent (= 18,30 frt), augusztus 296,25 cent (= 18,35 frt), szeptember 297,25 cent (= 18,40 frt), október 298,25 cent (= 18,45 frt), november 299,25 cent (= 18,50 frt), december 300,25 cent (= 18,55 frt).

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Bécs, (St. Marx), jan. 28. (Távirat). Felhajtott 5325 részvény, mely pedig 945 névbeli, 2821 névbeli, 1556 szűk. Az irak a kisebb felhajtás következtében 1 forinttal emelkedett, a hangulat szilárd volt. Fuzetek: bakonyi névbeli részletek 39-40 forintot, kivételesen 41 forintot, könyvekből 36-38 frt, szilárdok 38-40 frt, számlaméret 45-46 frt, szirész 50-61 frt 100 kilogrammra.

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

* A baromfi tenyésztők orsz. egyesületének postagalam borszközlönye, mely a postagalamok tenyészésével és idomításával foglalkozik, e hó 26-án tartott szakosztályi ülésen elhatározta, hogy versenytornát a folyó évben is megtartja a Budapest-Pécsnyitli út-irányt s ezen vonatra 250 db postagalamot juttat. A hatvanás ez év ilykor havában veszi kezdetét és a versenyrejelés, melyre 100 frt-ot és még számos más díj van kitűzve, július első felében lesz megírva. Mialattanak, kik az így tárgy érdeklődnek, szivesen forduljanak a Budapesti állami állományi főosztályhoz, melynek elnöke dr. Durner Lajos úr, Budapest, Zerge-utca 26. szám alatt. * Gazdasági előadás a tisztviselői telepén. Ráthay Géza szaktanárnok február 2-án d. u. 4 órakor a tisztviselői telepén kaszinó helyiségében előadást fog tartani azon gazdasági mellékfoglalkozásokról, melyek e telepekről és háztulajdonosainak nemcsak kellemes időtöltésül szolgálhatnak, hanem lényegesen hasznos is bizonyosnak. Vendégek szivesen látogassanak.

NAPIREND: január 29-én.

Naptár: Szerda. - Róm. kath.: Szent Péter és Pál. - Evang. evang.: Szent Péter és Pál. - Magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Földművelésügyi miniszter fogad d. u. 4 órakor. Miniszterelnök fogad d. u. 4 órakor. A magyar mezei és építészegylet ülése fél 7 órakor. A Képzőművészeti Társaság ülése d. u. 6 órakor az akadémiánál. Fővárosi Községi Polgármesteri Hivatal. - Zsidó: (Schebat 8.) - Nap két 7 óra 33 p., nyugv. 4 ó 50 p. - Hold két 11 óra 62 p. dél felé. Föld

Ezen hirdetés rovataiban minden az egyeztetés alkalmával közölni kért...

KIS HIRDETTÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadónál ingyen. Címzett elvár...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

ADRIA... Marschal Niel 1949. Ajánlatát elfogadom. Sziveskedjék régi csemegéim iránt...

Félelemletes... sarkokhoz a VIII-k kerületben, legelső helyen 18-20 utcazi...

Gyár-eladás... Magyarország egyik nagyobb városában több év óta a legjobb...

Eladás... Használt és új pénz-szekrények rendkívül olcsó árban...

Nem szédülés... uj ruhákkal, melyek mint régi fogalmonk örvendő, nyugolható...

Eladó... egy kitűnő szép példány, tiszta vért, fekete borsosruzi...

Oktatás... Kétnő cimbalom tanító zenei műveltségű...

Alkalmazást keres... Zwei junge deutsche Landwirthe suchen in einer intensiven...

Alkalmazást keres... Uraságok figyelmébe! Gépezet, ki ügyes géplakatos...

Alkalmazást keres... Jó nevelést kedves, szőke árvalány al...

Alkalmazást keres... Császár gyöngy-árpakása hámosított lenese...

Alkalmazást keres... Vizmentes ponyvák minden tiszta nagyábrán...

Alkalmazást keres... Teljes kelengyék udonszűrték szá...

Alkalmazást keres... Földvár J. Nagel Adolf-nál Budapest, Aranylajos-utca 10. szám.

Alkalmazást keres... Lakás és bérlet. Veszprémben a főter legészbe részen egy...

Alkalmazást keres... Fiume kivétel... fiatal öregey házelvölőni áll...

Alkalmazást keres... Berbeadtak... intelligens fiatal egyének ép...

Alkalmazást keres... Külföntele. „Institut Diseret” B. dapest, Teréz-körút 6. sz.

Alkalmazást keres... Az önésegy... ha tanácsadó mindana sz...

Alkalmazást keres... EISENSCHIMML és WACHTL Budapest, Erzsébet-tér 9. szám.

Alkalmazást keres... MOLL SEIDLITZ POR Csak akkor valódi, ha minden dobozon...

Alkalmazást keres... MOLL-LE FRANCIA BORSZESZ ES SO Csak akkor valódi, ha minden dobozon...

Alkalmazást keres... Bécs „Hôtel Métropole” Ringstrasse, Franz Josef-Quai.

Alkalmazást keres... JODIKALI-SYRUP Kétféle hatása vértisztító és javító...

Alkalmazást keres... Arverési hirdetés. Valamennyi tételre, melyek zálogházban esedé...

Alkalmazást keres... Országos általános kiállítás Budapest 1895. Nagy kiállítási érem, versenyképes és kitűnő...

Alkalmazást keres... A világ legjobb arc- és kézfínomító szappana a Dr. GEBHARDT egyet. tanár-féle javított zamatos gyógytani...

Alkalmazást keres... Müller J. L.-féle glicerin-róza-szappan... legkiválóbb glicerin-szappan...

Alkalmazást keres... Müller J. L.-féle Vaselin Gold-Crème... banulatok hatása aranybőrű...

Alkalmazást keres... Munkácsy Mihály világhírű kedvelt bajuszpedroje... világhírű művész...

Alkalmazást keres... Müller J. L. Illatszert- és pipere-gyártó BUDAPEST... illatszert- és pipere-gyártó...

Alkalmazást keres... Müller J. L. Illatszert- és pipere-gyártó BUDAPEST... illatszert- és pipere-gyártó...

Alkalmazást keres... Müller J. L. Illatszert- és pipere-gyártó BUDAPEST... illatszert- és pipere-gyártó...

Alkalmazást keres... Müller J. L. Illatszert- és pipere-gyártó BUDAPEST... illatszert- és pipere-gyártó...

Alkalmazást keres... Müller J. L. Illatszert- és pipere-gyártó BUDAPEST... illatszert- és pipere-gyártó...

MAY, ELFER ÉS ADLER BANK-ÉS VÁLTÓ-ÜZLETE Fűrdő-utca 6. BUDAPESTEN Fűrdő-utca 6.

GANZ ÉS TÁRSA vasöntő és gépgyár részvénytársaság Budapest. A fekvő és álló, egy és kéthengeres szerkezetű...

Nagy butor eladás! Az utóbbi időben az üzlet pangása folytán butortermékekben és raktárainkban óriási mennyiségű szilárdan dolgozott asztalos és kárpitos butor balmozódván fel...

PATYI ISTVÁN ÉS TÁRSAI hazai gyártmányú asztalos és saját készítményű kárpitos butortermék Budapest, Koronaherceg-utca 11. I. em., szilárd-utca sarkán.

Férfiak számára Dr. BORSODI szabadalma Budapest, Teréz-körút 4. BECS, I. Kertvárosi 3. szám. 12861

Meghívás a „CONCORDIA” gőzmalom-részvénytársaság folyó évi február hó 12-én délutáni 1/2 órakor a „Lloyd” kistermékben tartandó rendes közgyűlésére.

Lohse-féle Extraits quadruples. Lohse-féle Gyöngyvirág Lohse-féle Heliotrope blanco Lohse-féle Sargia-lilium

MELROSE HAJ RESTORER Kedvelt és Elterjedt NEM hajfestő, nem piszkítja a bőrt sem a fehéret, lassankint adja vissza az ősz hajnak ifjúsági színt...

Pserhofer J.-féle gyógyszer-tár Bécsben Singerstrasse 15. sz. „Zum gold. Reichsapfel”.

Fagy-balsam, Keskeny utfi-nyedv, Amerikai köszvény-kenőcs, Por lábizzadás ellen, Golyva-balsam, Angol csoda-balsam, Fiaker-por, Tannochin-hajkenőcs, Egyetemes tapasz, Egyetemes tisztító só, BULLRICH A. W.-tól.

Arany érem Pécs 1888. Kárpáti mellszörp köhögés ellen mell- és tüdőbetegség részére.

LUIZA gőzmalom-részv. társaság Budapest. Meghívó az 1890. évi február hó 22-én délelőtti 10 órakor a „Lloyd” kistermékben megtartandó rendes közgyűlésére.

Arany érem Pécs 1888. Kárpáti mellszörp köhögés ellen mell- és tüdőbetegség részére.

Müller J. L.-féle glicerin-róza-szappan... legkiválóbb glicerin-szappan... Müller J. L.-féle Vaselin Gold-Crème... banulatok hatása aranybőrű...

EISENSCHIMML és WACHTL Budapest, Erzsébet-tér 9. szám. fényképezési cikkek. teljes felszerelés müködtetőkészlet. Nagy raktár...

500 ARANYAT adok annak, ki a KOTHE-FOGVIZ egy üvegének — ár 37 kr. — elhasználása után fogfájásról panaszokot, vagy szája bűzös marad.

Bécs „Hôtel Métropole” Ringstrasse, Franz Josef-Quai. Első rangú nagy szálloda.

Titkos betegségeket, Dr. GARAI ANTAL orvos, sebész, szülés és gyermekorvos, volt orv. kir. oszt.-főorvos Budapest, belváros, IV. kerület, Kegy-utca 1. sz.

Arverési hirdetés. Valamennyi tételre, melyek zálogházban esedékesek, de eddig ki nem váltattak, I. évi február hó 8-án arvereztetem...

Országos általános kiállítás Budapest 1895. Nagy kiállítási érem, versenyképes és kitűnő pipereszappanok és illatszerekért.

A világ legjobb arc- és kézfínomító szappana a Dr. GEBHARDT egyet. tanár-féle javított zamatos gyógytani növény-szappan darabja 35 kr.

Müller J. L.-féle glicerin-róza-szappan... legkiválóbb glicerin-szappan... Müller J. L.-féle Vaselin Gold-Crème... banulatok hatása aranybőrű...

Müller J. L. Illatszert- és pipere-gyártó BUDAPEST... illatszert- és pipere-gyártó... Munkácsy Mihály világhírű kedvelt bajuszpedroje... világhírű művész...

MOLL SEIDLITZ POR Csak akkor valódi, ha minden dobozon 2 fr. és MOLL sok-sorosított csépe látható.

MOLL-LE FRANCIA BORSZESZ ES SO Csak akkor valódi, ha minden dobozon alátírása látható.

Bécs „Hôtel Métropole” Ringstrasse, Franz Josef-Quai. Első rangú nagy szálloda.

JODIKALI-SYRUP Kétféle hatása vértisztító és javító orvosi javulva 12768

Arverési hirdetés. Valamennyi tételre, melyek zálogházban esedékesek, de eddig ki nem váltattak, I. évi február hó 8-án arvereztetem...

Országos általános kiállítás Budapest 1895. Nagy kiállítási érem, versenyképes és kitűnő pipereszappanok és illatszerekért.

A világ legjobb arc- és kézfínomító szappana a Dr. GEBHARDT egyet. tanár-féle javított zamatos gyógytani növény-szappan darabja 35 kr.

Müller J. L.-féle glicerin-róza-szappan... legkiválóbb glicerin-szappan... Müller J. L.-féle Vaselin Gold-Crème... banulatok hatása aranybőrű...

Müller J. L. Illatszert- és pipere-gyártó BUDAPEST... illatszert- és pipere-gyártó... Munkácsy Mihály világhírű kedvelt bajuszpedroje... világhírű művész...

Vertical text on the right edge of the page, including page number 189 and various small notices.